

Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/ση: Λ. Συγγρού 80-88, 7ος όροφος

email: osyape@otenet.gr

www.osyape.gr

τηλ. προέδρου: 6932442294 – τηλ. γραμματέα: 6977504710

Αθήνα 29/ 9 /2019

Αριθμ. Πρωτ.:160

Προς :

Συλλόγους-μέλη μας

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Την Τρίτη 26 Νοεμβρίου 2019 συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο στη Λαμία, σε αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου Λαμιέων με παρόντα τα 11 από τα 13 μέλη και συγκεκριμένα: Βέτα Πανουτσάκου, Ανδρεαδέλλη Γιάννη, Σταμκοπούλου Νατάσα, Ζαβερδινό Άλκη, Παγωνίδα Δημήτρη, Βαζούρα Δημήτρη, Ευστρατίου Χαράλαμπο, Λυριστή Μιχάλη, Τζάκο Αντώνη, Κυριακόπουλο Γιώργο και Ασημακόπουλο Ανδρέα.

Της συνεδρίασης του Δ.Σ. προηγήθηκαν δύο συναντήσεις – συσκέψεις με τα Δ.Σ. των πρωτοβάθμιων Συλλόγων των Π.Ε. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και μαχητική παρέμβαση στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ενάντια στις προωθούμενες Διαβαθμιδικές Συμβάσεις (βλέπε σχετική ανακοίνωση αριθ. πρωτ. 158/29-11-2019).

Σημειώνεται ότι η συντονισμένη παρέμβαση των Σωματείων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας οδήγησε στην υπογραφή την προηγούμενη μέρα όλων των αποφάσεων εφαρμογής της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.

Μετά την συζήτηση λήφθηκαν μεταξύ άλλων οι παρακάτω αποφάσεις:

1. Έγινε εκτίμηση της παρέμβασης στο Περιφερειακό Συμβούλιο, η οποία κρίθηκε θετική.
2. Να συνεχίσουν Ομοσπονδία και Σύλλογοι παρεμβάσεις ενάντια στην υποστελέχωση που επικρατεί στις υπηρεσίες των Περιφερειών, προβάλλοντας με όλους τους τρόπους την απαίτηση για μόνιμους διορισμούς και κάλυψη των κενών θέσεων, την εφαρμογή των ΣΣΕ, όπου δεν εφαρμόζονται καθώς και των Μέτρων Υγιεινής και Ασφάλειας. Σημειώνεται ότι οι ΣΣΕ δεν εφαρμόζονται στις Περιφέρειες Κεντρικής Μακεδονίας, Ηπείρου και Ιονίων Νήσων.

3. Να γίνει παρέμβαση με σχετική ανακοίνωση ενάντια στις αρνητικές εξελίξεις, που φέρνει το νέο νομοσχέδιο του Υπουργείου Εσωτερικών σε μια σειρά εργασιακά κ.α. ζητήματα.

4. Καταγγέλλει τις αντιασφαλιστικές ρυθμίσεις, που εξαγγέλλει η κυβέρνηση της ΝΔ, που με την προώθηση της ιδιωτικής ασφάλισης βάζει «ταφόπλακα» σε ότι έχει απομείνει από τον ν. Κατρούγκαλου κ.α. στην Κοινωνική Ασφάλιση. Να καλέσει τα Δ.Σ. των πρωτοβάθμιων Συλλόγων να προχωρήσουν σε συγκεντρώσεις, περιοδείες και συνελεύσεις για να συζητηθούν οι εξελίξεις αυτές και να οργανωθεί η αγωνιστική απάντηση των εργαζομένων. Να απευθύνει η Ομοσπονδία κάλεσμα συμμετοχής στα συλλαλητήρια, που διοργανώνονται στις 30 Νοέμβρη σε πολλές πόλεις σε όλη τη χώρα.

5. Να οργανωθούν συναντήσεις με τους Περιφερειάρχες και τα πρωτοβάθμια Σωματεια.

6. Να δοθούν απαντήσεις και διευκρινήσεις σε έγγραφα, που διακινούνται και αναπαράγουν μια στείρα αντιπαράθεση για την Συλλογική Σύμβαση (βλέπε σχετικές ανακοινώσεις).

7. Να δοθεί απάντηση σε συνάδελφο, που απέστειλε στο «gs» έγγραφο με συκοφαντικές αναφορές, που αφήνουν υπονοούμενα και θίγουν την υπόσταση της προέδρου και των συνδικαλιστών, που κάτω από αντιξοες συνθήκες παλεύουν για τα δικαιώματα των εργαζομένων.

8. Να καταγγείλει τον βουλευτή της ΝΔ, που κατέθεσε μήνυση κατά των μαρτύρων της απόπειρας νοθείας που επιχειρήθηκε στις 2/12/2016, κατά τη διάρκεια της εκλογικής διαδικασίας του 36ου Συνεδρίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ από συνδικαλιστή της ΔΑΚΕ και συγκεκριμένα κατά των συνδικαλιστών (Βέτας Πανουτσάκου, μέλους της Ε.Ε. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και προέδρου της ΟΣΥΑΠΕ & Αντώνη Πατίδη, μέλους του Γ.Σ. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.) και κατά της δικαστικής αντιπροσώπου που προήδρευε στην εφορευτική επιτροπή και του αστυνομικού, που πήγε τότε στο χώρο του συμβάντος.

9. Να απαιτήσει την ακύρωση του απαράδεκτου πρόστιμου που επιβλήθηκε στον συνδυασμό «Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία» για την τοποθέτηση πανό.

Θα εκδοθούν αναλυτικές ανακοινώσεις για όσα ζητήματα απαιτούνται.-

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ

ΤΖΑΚΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ